
V ZELENEM LOGU

Novi prostori - najlepše darilo
Kljub dokaj zgodnji sobotni uri se je pred

novim domom preoblikovane krajevne
skupnosti Zeleni log zbralo toliko krajanov,
da je bila nova dvorana skoraj premajhna.
Otvoritev novega doma namreč ni samo po-
trditev, da krajevna skupnost res obstaja,
ampak je predvsem zagotovilo, da bo lahko
živela in delala, povezala prebivalce tega
dela naše občine v trdnejšo skupnost. Zago-
tovilo za to je v Zelenem logu še toliko bolj
pomembno, saj se krajani že leta spopadajo
s številnimi težavami in nerešenimi vpraša-

nji, ki jih brez skupnega nastopa ne bi mogli
nikoli rešiti.

V svetlih novih prostorih se bodo zdaj,
lahko zbirali in se dogovorili, kako bodo
svojo KS lahko uredili kar najlepše in naj-
bolje. Da povezovanje ni le na papirju, je
dokazala že zidava doma, saj so krajani
naredili preko 1.000 prostovoljnih delovnih
ur. Pri gradnji je sodelovala tako rekoč vsa-
ka hiša vsaj z enim članom družine, nekatere
celo z vsemi.

Tako so krajani Zelenega loga dva dni
pred praznikom dobili nov dom, ki so ga
začeli graditi julija lani. Naša občinska skup-
ščina je «a gradnjo doma prispevala 3,9
milijona dinarjev, brez katerih novega doma
prav gotovo v Zelenem togu ne bi imeli.
Vendar pa je podpredsednik krajevne kon-
ference SZDL Roman Kladušek v svojem
slavnostnem govoru poudaril, da ima za de-
lovni uspeh veliko zaslug tudi gradbeni od-
bor, predsednik sveta krajevne skupnosti
Franc Gomilar in požrtvovalno delo tajnice
krajevne skupnosti, tovarišice Košutarjeve.

Povezanost v novoustanovljeni krajevni
skupnosti pri gradnji doma očitno ni bila
naključna - to potrjuje podatek, da se je
glasovanja o tretjem samoprispevku v tej
KS udeležil največji odstotek krajanov v
vsej občini (čeprav jih je le 717).

Krajani vedo - in prav je tako - da bodo
le s skupnimi močmi lahko pripomogli do
razvoja in ureditve KS. Med prednostnimi
nalogami je prav gotovo ureditev Ceste
dveh cesarjev, ki zaradi obremenjenosti
(postala je glavna pot do osrednjega mest-
nega odlagališča odpadkov) krajanom pov-
zroča veliko skrbi. Rakova rana tega ob-
močja naše občine so tudi črne gradnje, z
njimi povezana neurejenost komunalne in-
frastrukture, dotrajan most čez Mali gra-
bčn... Uspeh ob dograditvi novega doma
bo prav gotovo spodbuda za delo krajanov
Zelenega loga tudi vnaprej.
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